

## Új Ezredév Alapítvány 2004. évi közhasznúsági jelentése

a.) Az Alapítvány 2004. évben 1.282.000.- forint bevétel mellett - 495.000.- forint eredménnyel zárta az évet. A részleteket a mellékelt 2004. évi „A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített beszámolója” tartalmazza.

b.) Az Alapítvány költségvetési támogatásban nem részesült.

c.) Az Alapítvány vagyona az előző évi 652.000.- Ft eredményből és induló tőke összegéből, valamint a 2004. évi közhasznú tevékenység bevételéből (1.282.000.- Ft) tevődött össze.

Ennek felhasználása:

575.550.- Ft	-	Bögözi templom felújítására fordított összeg (pályázat útján)
250.848.- Ft	-	a brüsszelimagyarok.com honlap működtetése
110.000.- Ft	-	előadásokhoz terem- és műszaki berendezések bérlése
70.000.- Ft	-	drogellenes nyomtatványok készítése
270.859.- Ft	-	egyéb működési költségek
500.000.- Ft	-	1 db számítógép vásárlás

**Σ 1.777.859.- Ft**

d.) Az Alapítvány a következő, cél szerinti juttatásokban részesült:

250.000.- Ft	-	magánszemélyektől a Bögözi templom felújításához
80.000.- Ft	-	a brüsszelimagyarok.com honlap működtetéséhez cégadomány
130.000.- Ft	-	célelőadások tartásához az Antall József Alapítványtól

e.) Az Alapítvány a következő támogatásokat kapta költségvetési szervektől, valamint önkormányzatoktól:

213.000.- Ft	-	Fővárosi Önkormányzat, működéshez
400.000.- Ft	-	Magyar Államkincstár, NCA keretében, működésre

f.) A közhasznú szervezet vezető tisztségviselői juttatásban nem részesültek.

g.) Az Alapítvány közhasznúsági tevékenysége

Az Új Ezredév Alapítványt 2000. február 8-án alapították Budapest VIII. kerületéhez kötődő magánszemélyek. Az Alapítvány kitűzött célja, hogy felkarolja, segítse az elsősorban kerületi szinten kibontakozó társadalmi, közösségi kezdeményezéseket, támogassa az ezek kapcsán létrejövő programokat. Az Alapítvány az elmúlt három év során kiemelten támogatta az egészségmegőrző- és betegség megelőző, gyógyító, egészségügyi rehabilitációs tevékenységet, a kerületben megvalósuló oktatási és nevelési, kulturális programokat, valamint nagy hangsúlyt fektetett Budapest VIII. kerületében élő – elsősorban cigány – kisebbség felkarolására.

## Programok

### Lakossági fórumok az Apáczaiban

Az Alapítvány megalakulása óta rendszeresen szervez lakossági fórumokat a Józsefvárosban – és a VIII. kerülethez hasonló helyzetben élő VI. VII. és IX. kerületben – élő lakosok számára, s ezt a tevékenységet 2004-ben is folytatta.

A 2004-es év első felében az Alapítvány nagy hangsúlyt fektetett az Európai Unióhoz történő csatlakozásunkra, a csatlakozással bekövetkező politikai, gazdasági és társadalmi változások bemutatására. A lakossági fórumok keretében olyan témák kerültek megjelenítésre, melyek leginkább érdekelték a lakosságot, s ez a Józsefvárosban egyet jelentett a kisebbségek érvényesülési feltételeinek, valamint a társasházi törvény „EU-kompatibilitásának” kérdéskörével. Helyszínként a Kuratórium az Apáczai Könyvkiadó Kft budapesti központjának dísztermét tartotta a legmegfelelőbbnek. Ennek megfelelően került megrendezésre 2004. márciusában a „Kisebbségek a VIII. kerületben” című, majd 2004. májusában, októberében és decemberében a társasházak helyzetével, a bérházfelújításokkal és a fiatalok lakáshoz jutási lehetőségével foglalkozó „Társasházak helyzete a VIII. kerületben” című lakossági fórum.

### [www.brusszelimagyarok.hu](http://www.brusszelimagyarok.hu)

A közösségi programok felkarolása terén végzett tevékenységét szem előtt tartva az Alapítvány 2002-ben kapcsolódott be az Európai Unióban, döntően a Brüsszelben élő magyarok összefogására irányuló tevékenységbe, s ennek megfelelően 2002 decemberétől a Magyar Külügyminisztérium támogatásával az Alapítvány szerkeszti és gondozza a [www.brusszelimagyarok.hu](http://www.brusszelimagyarok.hu) honlapot. 2004-ben a Magyar Külügyminisztérium támogatást már nem nyújtott az Alapítványnak, így a honlapot saját erőből fejleszti és működteti az Alapítvány.

### Drogmegelőzési tevékenység

Az egyre terjedő drogfogyasztás visszaszorítása érdekében az Alapítvány rendszeresen végeztet szórólapozást a VI. VII. VIII. és IX. kerületben, a tájékoztató kiadványok előállítását és sokszorosítását, valamint a szórólapozó önkéntesek szervezését az Alapítvány intézi.

### Ötvenhatos múzeum és ifjúsági tábor

A Józsefvárosi középiskolásoknak szerveztünk tábort Kiskunmajsán az 56-os Történelmi Alapítvánnyal. A táborban Pongrácz Gergely és Kozma Huba vezetésével ismertetésre került a II. világháború utáni történelmünk és az 56-os események. Dokumentumfilmek vetítése és előadások segítettek a középiskolások történelem tudásának fejlesztését (a tábor időpontja: 2004. július 11-14).

### Bögözi református templom kazettás mennyezetének megerősítése

Bögöz község Székelyföldön, Székelyudvarhely mellett található kis község, XII. századi jó állapotban megmaradt templommal, melynek freskói ill. kazettás mennyezete is restaurálásra szorulna, de anyagiak hiányában évek óta csak ígéretek hangzanak el. Pályázat keretében az Alapítvány annyi támogatást tudott nyújtani, hogy a kazettás mennyezet süllyedése, további deformációja megállításra kerüljön.

Új Ezredév Alapítvány  
1089 Budapest  
Reguly A. u. 28.  
a.sz.: 18170706-1-42

Budapest, 2005. május 30.

*Ua wa*  
Dr. Vér Iván  
Kuratóriumi elnök